
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de gevolgen van de
kredietcrisis, te weten:
- de motie-Halsema/Hamer over het in samenhang bezien
van de krediet- en klimaatcrisis (31371, nr. 64);
- de motie-Rutte/Pechtold over strikte naleving van de
begrotingsregels (31371, nr. 65);
- de motie-Tony van Dijck over versneld investeren in
infrastructurele projecten (31371, nr. 68);
- de motie-Tony van Dijck/Kant over het salaris van de
nieuwe topman van ABN AMRO en Fortis (31371, nr. 69);
- de motie-Van Geel c.s. over een inventarisatie van
uitgaven die een positief effect hebben op de economie
(31371, nr. 70);
- de motie-Hamer c.s. over voorstellen om de economie
innovatief, duurzaam en concurrentiebestendig te maken
(31371, nr. 71);
- de motie-Slob c.s. over versneld investeren in projecten
(31371, nr. 72);
- de motie-Verdonk over het stellen van heldere
voorwaarden bij nieuwe steunmaatregelen voor banken
(31371, nr. 73);
- de motie-Thieme over een landelijk restruimtebeleid
(31371, nr. 74).

(Zie vergadering van 10 december 2008.)

In stemming komt de motie-Halsema/Hamer (31371,
nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Rutte/Pechtold (31371,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony Van Dijck (31371,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony Van Dijck/Kant (31371,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Geel c.s. (31371, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (31371, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (31371, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31371, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31371, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(XVI) voor het jaar 2009 (31700-XVI), te weten:
- de motie-Koşer Kaya over meerjarige subsidie voor de
VSOP (31700-XVI, nr. 60).

(Zie vergadering van 5 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Koşer Kaya (31700-XVI, nr. 60)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de nieuwe Subsidieregeling PGO is
bedoeld om patiëntenorganisaties te versterken en dat
hierbij bijzondere aandacht bestaat voor hun onderlinge
samenwerking en de maatschappelijk functies die deze
organisaties vervullen;

overwegende dat binnen de Vereniging Samenwerkende
Ouder- en Patiëntenorganisaties (VSOP) 58 patiënten-
organisaties voor zeldzame, erfelijke en aangeboren
aandoeningen samenwerken en in de VSOP hun
koepelorganisatie zien;

overwegende dat de VSOP tevens vanuit het patiënten-
perspectief op zeer belangrijke volksgezondheids-
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terreinen, genetica en biomedisch wetenschappelijk
onderzoek, een belangrijke maatschappelijke functie
vervult;

constaterende dat in de nieuwe Subsidieregeling PGO
een kunstmatig onderscheid tussen koepelorganisaties
en samenwerkingsverbanden leidt tot onrechtvaardige
verschillen in financiering van deze organisaties;

constaterende dat de instellingssubsidie voor de VSOP
onder de nieuwe subsidiesystematiek terugloopt tot een
voor de exploitatie van de organisatie volkomen
ontoereikende bedrag van € 30.000 in 2012,

verzoekt de regering, de VSOP binnen de nieuwe
Subsidieregeling PGO een toereikend exploitatie-
minimum te garanderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 102 (31700-XVI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koşer Kaya
(31700-XVI, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over de A4
Midden-Delfland, te weten:
- de motie-Roemer/Vendrik over een serieus onderzoek
naar alternatieven alvorens een besluit te nemen (30561,
nr. 12).

(Zie vergadering van 29 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie
(VI) voor het jaar 2008 (31200-VI), te weten:
- de motie-De Wit/Azough over de instelling van een
commissie voor interne periodieke toetsing van
vonnissen (31200-VI, nr. 47).

(Zie vergadering van 15 november 2007.)

De voorzitter: De motie-De Wit/Azough (31200-VI, nr. 47)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de kwaliteit van vonnissen in belang-
rijke mate bijdraagt aan de acceptatie van rechterlijke
oordelen in de samenleving;

van oordeel dat een periodieke interne controle van
vonnissen binnen de gerechten een positieve bijdrage
kan leveren aan de kwaliteit van die vonnissen;

verzoekt de regering, te overleggen met de Raad voor de
Rechtspraak over de instelling binnen de gerechten van
vaste commissies voor interne periodieke toetsing van
vonnissen en de Kamer daarover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 84 (31700-VI).
Aangezien de motie-De Wit/Azough (31700-VI, nr. 84) is

ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over uitspraken van de
minister van Defensie in Vrij Nederland, te weten:
- de motie-Brinkman over aanwezigheid bij de volgende
Gay Pride in Amsterdam van de minister van Defensie en
een aantal militairen (31700-X, nr. 7).

(Zie vergadering van 25 september 2008.)

De voorzitter: De motie-Brinkman (31700-X, nr. 7) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de minister van Defensie in een
interview uitspraken heeft gedaan over het homo-
huwelijk, die mogelijk voor homoseksuele militairen als
kwetsend kunnen worden ervaren;

verzoekt de regering, bij de volgende Gay Pride in
Amsterdam, militairen toe te staan, in uniform, in eigen
tijd, deel te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 68 (31700-X).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman
(31700-X, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en

Voorzitter
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